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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de berichten dat een TBS’er uit de Rooyse Wissel Oostrum is 
verdwenen (ingezonden 13 augustus 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
4 september 2014) 

Vraag 1
Bent u bekend met deze berichten en klopt hetgeen hierin vermeld wordt?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat met het niet openbaar maken van een signalement 
van TBS’ers die de benen hebben genomen de veiligheid van de samenleving 
in het geding is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Waarom is deze vermissing niet openbaar gemaakt? 

Vraag 4
Hoeveel TBS’ers zijn er in 2014 in totaal geweest die minimaal één keer verlof 
toegekend hebben gekregen en hoeveel van deze TBS’ers zijn hiervan 
ongeoorloofd afwezig geweest (waarbij het hier expliciet niet gaat om het 
aantal verlofbewegingen)? 

Vraag 5
Bent u bereid dit beleid, van het bewust geheim houden van het signalement 
van TBS’ers die het op een lopen hebben gezet, per direct te veranderen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wanneer komt u tot het heldere inzicht dat het onverantwoord is om 
verknipte criminelen uit TBS-klinieken los te laten op de maatschappij en dat 
niet het belang van deze criminelen om met hun vrijheid om te leren gaan, 
maar de veiligheid van de maatschappij en de bescherming van de bevolking 
voorop staan? 

1 http://www.l1.nl/nieuws/264481-tbs-pati%C3%ABnt-rooyse-wissel-oostrum-verdwenen
2 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/tbser-spoorloos-limburg
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Vraag 7
Bent u eindelijk bereid bij elk verlof van een TBS’er een signalement af te 
geven aan de politie? Zo nee, hoeveel slachtoffers moeten er vallen en hoe 
vaak moet het nog misgaan met TBS’ers op verlof tot u wèl tot dit inzicht 
komt? 

Vraag 8
Bent u bereid een einde te maken aan de onbegeleid verlofregeling van 
TBS’ers waarbij de samenleving als proeftuin wordt gebruikt? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen het lid Helder (PVV) van uw 
Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de berichten dat 
een TBS-er uit de Rooyse Wissel Oostrum is verdwenen (ingezonden 
13 augustus 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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